
Zapisnik sa VANREDNE SKUPŠTINE Smučarskog saveza Srbije 
održane 18.06.2005.u Sjenici 

Skupštini su prisustvovali predstavnici sledećih klubova: 

Radnički (Kragujevac), Olimp(Beograd), Vojvodina (Novi Sad), Rtanj­Felkl(Beograd), Osa 
(Kragujevac), Alp­Ski(Beograd), BSK(Beograd), Kopaonik(Raška), Zlatar(Nova Varoš), 
Ski­Art(Užice), Jelenak(Sjenica), Bela Reka(Brzeće), Pahulja(Sjenica), Niš(Niš), Bakar(Bor), 
Zlatibor(Zlatibor), 

Dragan Milošević otvara sednicu pozdravljajući prisutne i poziva Murata Garibovića da se 
svima obrati u svojstvu domaćina Opštine Sjenica. 

M.Garibović izražava dobrodošlicu prisutnima i želi uspešan rad Skupštine. 

Za rad Skupštine predložen je sledeći Dnevni red: 

1.  Izbor radnog predsedništva 
2.  Izbor radnih tela Skupštine 

Ø  Izbor verifikacione komisije 
Ø  Izbor zapisničara 
Ø  Izbor overivača zapisnika 

3.  Podnošenje izveštaja i plana rada za naredni period 
Ø  Izveštaj o radu Izvršnog odbora (podnosilac Dragan Milošević) 
Ø  Izveštaj o radu Alpske komisije (podnosilac Stevan Marinković) 
Ø  Izveštaj o radu Nordijske komisije (podnosilac Radojko Jelisijević) 

4.  Usvajanje izveštaja iz prethodne tačke 
5.  Izbor Predsednika Smučarskog saveza Srbije 
6.  Izbor Izvršnog odbora Smučarskog saveza Srbije 
7.  Predlog izmene i dopune Statuta 
8.  Razno 

Dragan Milošević počinje da čita dnevni red i pita ima li nekih primedbi.Predloženo je da se 
dnevni red dopuni tačkom »Izbor Nadzornog odbora Smučarskog saveza Srbije« koja bi bila 7. 
tačka po redu, a da se tačka »Predlog izmene i dopune Statuta« izbaci sa napomenom da se 
najkasnije u roku od 6 meseci napravi Statutorna skupština na kojoj će jedina tačka dnevnog 
reda biti ova. 

Predloženi dnevni red je prihvaćen većinom glasova. 

Tačka 1. izbor radnog predsedništva 

Predloženo radno predsedništvo: Zoran Jovanović, Murat Garibović, Milomir Beatović 
je  jednoglasno usvojeno.



Tačka 2. Izbor radnih tela Skupštine 

Predložena verifikaciona komisija: Šmrković Adnan, Milan Matić i Bora Ristić 
Predlog za zapisničara: Rade Vicković 
Overivači zapisnika: Dragor Stojanović i Stevan Marinković 

Svi predlozi su jednoglasno usvojeni. 

Verifikaciona komisija je utvrdila da Skupština raspolaže sa 29 glasova od 37, što čini 
kvorum za rad Skupštine i punopravno donošenje odluka. 

Tačka 3. Podnošenje izveštaja i plana rada za sledeći period 

Dragan Milošević izlazi pred govornicu i počinje da čita svoj izveštaj. 

“ Ja ću kao predstavnik Izvršnog odbora koji će vam se obratiti, govoriti o periodu od 
Skupštine u Kragujevcu koja je bila sredinom decembra pa do današneg dana jer me je posle 
te Skupštine, Izvršni odbor  imenovao za predsednika tog tela pa ću se fokusirati na taj period. 

Sigurno je da smo imali u ovom periodu velikih problema,ali je sigurno postojala i želja 
da bar nešto uradimo u onom smislu da izađemo sa otvorenim podacima pred smučarski svet 
Srbije, odnosno pred klubove. Znači ona fama što se tiče finansijskih sredstava u Švajcarskoj 
u  FIS­u  svih  ranijih  godina  koja  je  pokušavana  ili  da  se  zataji  ili  jednostavno  nije  do  svih 
klubova ili ljudi u smučarskom sportu dolazila, više ne postoji.Ne postoji zato što u saradnji sa 
FIS­om,  u  saradnji  sa  gospodinom Marinkovićem  jednostavno više  tu nema  tajne. Samo na 
sposobnosti  ljudi  u  Smučarskom  savezu  zavisiće  koliko  će  u  budućnosti  ta  sredstva  da 
iznose.Da li će biti manja, veća ili ogromna. 

U ovom periodu smo održali osam sednica i od sredstava što se tiče FIS­a za kupovinu 
opreme, znači za takmičare je potrošeno 4.750 evra. Pomogli smo koliko smo mogli, naravno 
ne u onom obimu u  kojem smo možda  i  trebali,  to  je da se za Svetsko prvenstvo u Bormiu 
odvojilo  800  evra,  zatim  za  Topolino  ,ali  ne  samo  za  Topolino  već  i  za  one  desetodnevne 
pripreme pred Topolino je odvojeno 2.650 evra, za Prvenstvo SCG Smučarskom savezu Crne 
Gore  je  2000  evra  SSS  pomogao  za  organizaciju  tog  takmičenja,  nordijci  su  dobili  za 
organizaciju  Prvenstva  SCG  1500  evra,  a  Zlatibor    40.000  dinara  kao  deo  pomoći  oko 
organizacije  Prvenstva  Srbije.  Raška  i  Bela  Reka    su  trebale  da  dobiju, mislim  da  još  nisu 
dobile,  za  organizaciju  trke.Trebalo  je  prvo Raška  da  dobije  sama  onda  se  uključila  i  Bela 
Reka.Jedan deo Beloj Reci  je kompenzovan, a mislim da je Raška ostala uskraćena, ako ne 
grešim 20.000 dinara ,ali ispravićete me. 
BSK  i  Osa  za  organizaciju    trka  su  dobili  ukupno  100.000  dinara,  znači  po  50.000  dinara  i 
posle  ovog  kratkog  izveštaja  jer  sam  se  fokusirao  samo  na  najvećim  stavkama  oko 
organizacije  ovih  trka  zaustavio  bih  se  na  jedno  kratko  objašnjenje  geneze  događaja  oko 
relacija Genexa i Smučarskog saveza Srbije. 

Ovaj  Izvršni  odbor  je  počeo  sa  radom sa  nekim minusom, odnosno dugom od  preko 
1.500.000,00 dinara prema  raznim poveriocima. Najveći dug  je bio prema Genexu, a čekala 
nas je organizacija FIS­ove trke Prvenstva Srbije i Trofeja Beograda, obe FIS­ove trke.Taj dug 
smo gospodin Stojanović Dragor  i  ja sa  ljudima  iz Genexa uspeli da normalizijemo, znači da 
smo  snoubord  odvojili  od  nas  i  kada  smo  sve  stavili  na  papir  taj  duge  je  od  prošle  godine 
iznosio  603.000  dinara.  Takođe  smo  bili  primorani  da  sredstva  od  FIS­a  upotrebimo  za



izmirenje tog duga da bi uopšte mogli da krenemo u organizaciju ove dve trke na Kopaoniku. 
Da  li smo pogrešili što nismo bili  hrabriji  i  promenili  lokaciju planine  i otišli  na Jahorinu  ili na 
neku drugu planinu i organizovali ove dve trke, to ostaje za razmišljanje i analizu, ali definitivno 
moje  lično  mišljenje  je  da  relacije  i  odnosi  sa  Genexom  i  Smučarskim  savezom  ,na  štetu 
Saveza , su katastrofalni. Znači, to se pokazalo i kod prve trke  i kod druge  još više, međutim 
sledeći  događaji  su  pokazali  pravo  lice  ljudi  u  Genexu,  ljudi  koji  upravljaju  Genexom  i 
Kopaonikom.Zašto to kažem? Mi smo platili stari dug, napravili ugovor za stari dug kako da se 
reguliše  i  napravili  novi  ugovor  sa  relativno  stvarno  dobrim,  povoljnim  uslovima  da 
organizujemo Prvenstvo Srbije  i Trofej Beograda. Znači na papiru  je sve  lepo izgledalo.Kako 
su  protekle  trke  i  sa  kakvim  smo  se  problemima  susretali,  ljudi  koji  su  bili  na  Kopaoniku  to 
znaju.Otvoreno  Prvenstvo  Srbije  je  prvog  dana  bilo  bolje  organizovano,  nego  Prvenstvo 
Beograda koje  je bilo katastrofalno organizavano,  tu  je bilo  i  naših minusa ne samo Genex­ 
ovih  ,da budemo otvoreni. Posle  tih  trka Genex  je počeo da  ispostavlja  fakture. Naravno da 
niko  ne  spori  broj  ljudi  koji  je  bio  smešten  u  Konacima,  znači  pansiona,  ski  karte  su  bile 
besplatne  tako  da  za  to  nismo  dobijali  račune  međutim,  problemi  su  počeli  sa  minutažom 
sređivanja staza  i  ogromnim  fakturama  koje  su za  to  ispostavili. Mi  imamo Ugovor    u kome 
tačno stoji da je obaveza Genexa bila mreža, ciljna kućica, startna kućica, ciljno platno i masa 
drugih stvari što Genex apsolutno nije ispunio. Iz tog razloga mi smo se spremili da počnemo 
da  imamo ozbiljne razgovere sa njima, ali smo čekali da stignu  fakture da bi  tek onda počeli 
razgovor  sa  njima  u  smislu  priznavanja  ili  ne  priznavanja  faktura  koje  su  ispostavili  za 
sređivanje staza. Ono što je urađeno kriminalno i protiv zakona i što će se sigurni jednog dana 
na sudu dokazati , a nema potrebe sumnjati da će sud doneti pravu odluku, to je da Genex u 
međuvremenu  u  trgovinskom  sudu  dobio  parnicu  za  stari  dug  od  603.000,00  dinara, 
prošlogodišnji  dug  i  jednostavno  Trgovinski  sud  je  naredio  da  se  sredstva  sa  Smučarskog 
saveza  Srbije  prenesu  Genexu  i  mi  smo  bili  skoro  dva meseca  blokirani  ,  jer  su  pored  tih 
603.000,00  u  nastavku,  apsolutno  nije  bila  parnica  za  novi  dug  za  ovogodišnje  trke,  po 
automatizmu  su  nam  skidali  ogromna  sredstva  do  nekih  preko  million  dinara  plus  onih 
603.000,00 . 

Neznam,  možda  sam  malo  konfuzan,  ali  ljudi  koji  su    od  prilike  delimično  upoznati, 
nadam  se  da  su  me  razumeli  i  zahvaljujući  gospodinu  Sretenu  Nikoliću  i  još  par  ljudi  iz 
Izvršnog odbora, ružno mi je da sad navodim imena, dug je, odnosno, blokada je otklonjena, 
obezbeđena  su  određena  sredstva  od  sponzora  tako  da  Smučarski  savez  normalno  sad 
funkcioniše.Naravno,  to nisu mala sredstva prva  tranša  je uplaćena a ukupno  je 800.000,00 
dinara sredstava koja su obezbeđena od sponzora. 

Ovo su problemi sa kojima smo se mi, kao Izvršni odbor susretali u ovom periodu od, 
grubo 6 meseci i nemojte samo da se protumači da postoji želja za nekom hvalom. Imali smo 
velikih  problema,  trudili  smo  se  i  sve  što  je  urađeno,  urađeno  je  u  zakonskim  normama  i 
propisima ,a da je moglo bolje, moglo je veovatno i duplo bolje. Hvala vam lepo.” 

D.Milošević:Iskoristio bih priliku i zamolio Stevicu Marinkovića da se obrati prisutnima. 

S.Marinković. Ja vas pre svega pozdravljam. Vi ste izveštaj koji ću sad pročitati  pre tri dana 
dobili e­mailom.Garantujem da je svim klubovima poslato e­mailom ovo što ću sada da 
pročitam. Izveštaj se odnosi na sezonu 2004­2005 koji je obuhvatio taksativno sve ono što je 
urađeno i daje predloge šta sve treba uraditi, s obzirom na ono što se desilo zadnje sezone. 

S.Marinković nastavlja da čita svoj izveštaj ispred Alpske komisije. 

S.Marinković takođe napominje da je vezano za trening Jelene Lolović dobio dopis od 
gospodina Jara Kalana koji doslovce kaže:



“ Smučarski savez Slovenije potvrđuje da je pred sezonu 2004­2005 bio sklopljen 
dogovor o učestvovanju vaše takmičarke Jelene Lolović na treninzima sa reprezentacijom 
Slovenije u alpskom smučanju.Dogovoreno je bilo da Jelena Lolović u pripremnom periodu 
trenira sa reprezentacijom Slovenije pod vođstvom trenera Dejana Poljanšeka. Iz nama 
nepoznatih razloga  do realizacije ovog dogovora nije došlo. 

S poštovanjem, 
Jaro Kalan 
Direktor 

Što se tiče rejtinga, kada je on pisao ovaj izveštaj rejting još nije bio gotov, ali je u 
međuvremenu završen i prosleđen svim klubovima na e­mail i faxom dva dana pred ovu 
Skupštinu. 

S.Marinković: Ukoliko ima nekih pitanja, biće mi drago da na njih odgovorim. 
Hvala. 

D.Milošević: Ispred nordijaca, zamolio bih Jelisijević Radojka da se obrati prisutnima. 

R.Jelisijević: Zamoljen sam od strane gospodina Milomira Beatovića  da sačinim izveštaj što 
se tiče Nordijske komisije koji je dosta sažet. 

Izveštaj o radu Nordijske komisije u  sezoni 2004­2005. 

U oktobru 2004 je na osnovu rezultata iz prethodne sezone izvršena preraspodela 
takmičra u timove “A” i “B” i time je obuhvaćeno ukupno 15 takmičara različitog uzrasta 

“A” tim  “B” tim 
1.  Milenković Aleksandar 1967.  1.  Rastić Damir  1988. 
2.  Hodđić Edin 1986.  2.  Šmrković Aid 1986. 
3.  Jeremić Nikola 1986.  3.  Jeremić Nenad  1988. 
4.  Hodžić Admir 1986  4.  Krasmanović Dejan  1986. 
5.  Kuzeljević Branka  1989.  5.  Duzdarević Sanjin  1990. 

6.  Petrović Milanko  1988. 
7.  Šmrković Belma  1990. 
8.  Mladenović Milica  1989. 
9.  Štulović Brankica  1988. 
10.Rastić Anela  1987. 

Na  osnovu  raspodele  urađen  je  plan  rada  za  timov  i  za  preostale  takmičare  koji  se 
uglavnom odvijao unutar klubova.još uvek nije napravljena preraspodela između onih kji će se 
samo ili više baviti bijatlonom ili nordijskim trčanjem 

U novembru je održan pripremni kamp na Pokljuki (Slovenija) za članove “A” i deo “B” 
tima posle čega su imali nastupe početkom decembrana trkama Evropa kupa u biatlonu. 

“B” tim, uz koji su pridodati i kandidati za EYOF, su od 10.­20. decembra takođe boravili 
na kampu na Pokljuki. Od 20. decembra su svi takmičari bili u zemlji i došlo je do naglog pada 
u radu zbog nedostatka snega.Taj period  je doneo  i dosta infekcija kod mnogih, pa  je većini 
poremetilo trenažni ritam.



Od 3. januara intenzivno se nastupa na međunarodnim takmičenjima u Biatlonu 
(Svetski i Evropa kup), Univerzijada, EYOF, FIS trke u okviru Balkana. 

Veliki  problem predstavlja nedostatak  kombi  vozila  kako  bi  se adekvatnije  odlazilo na 
trke,  već  organizacija  pada  na  teret  klubova    i  roditelja.  Za  proteklu  sezonu  nisu  izdvojena 
nikakva sredstva  za  realizaciju međunarodnih  trka.Zato smo bili  prinuđeni da nastupamo na 
skoro svim trkama u Biatlonu, jer se na njima refundiraju troškovi ekipama , a na FIS trkama 
smo  nastupali  samo  na  Balkanu  što  se  inače  pokazalo  kao  više  štetno  po  rejting  nego 
korisno.Jedine  kvalitetne  trke  koje  su  odrađene  su  na  Univerzijadi,  EYOF­u,    i  Svetsko 
prvenstvo u Obersdorfu. 

Nedostatak opreme za Klasični stil (skije, cipele, štapovi i adekvatne staze) predstavlja 
ogroman minus za dalji napredak smučarskog trčanja, pa čak i biatlona.Jedina oprema koja je 
nabavljena su 14 pari Alpina cipela za skejting  tehniku koji su dobijeni  za nastupe u Evropa 
kupu.Takođe je od IBU­a dobijeno 7 pari skija raznih proizvođača kao i štapovi LEKI i SWIX. 

Članovi nordijske komisije su u više navrata vršili konsultacije, ali se ništa konkretno nije 
radilo.Čak, još uvek ne postoje normativi i pravilnici za rad komisije i pravilnici za rad komisije i 
selekcija. Komisija nije uspela da obezbedi sredstva ni za kakve aktivnosti. 
Jedino  je uz pomoć OKSCG i to uz angažovanje gospodina Milivoja  Ilića dobijena pomoć za 
realizaciju programa Olimpijske Solidarnosti preko koje je angažovan prof. Petar Zografov koji 
je  radio sa  trenerima na  razvoju  trenerske struke.  I pored svih  teškoća ostvareni su neki od 
zacrtanih ciljeva. 

Aleksandar  Milenković  –  je  ispunio  normu  za  odlazak  na  ZOI  Torino  2006.  u  smučarskom 
trčanju  želja  mu  je  bila  da  se  pojavi  na  Zoi  u  Biatlonu,  ali  kao  jedini  naš  predstavnik  u 
Svetskom kupu nije uspeo da skupi dovoljno bodova na nacionalnoj listi kako bi ušli među 28 
nacija  koje  daju  takmičare  za ZOI.Najbolji  plasman  na  Svetskom  kupu  mu  je  91.mesto. Na 
Svetskom  prvenstvu  u  Oberzdorfu  je  nastupio  na  trci  na  15  km  i  osvojio  93.  mesto,  i  to  6 
minuta iza pobednika i 150 Fis­a .Pobednik je Pokljuškog maratona. 

Hodžić Edin – učestvovao na više trka Evropa kupa u biatlonu  i bio je na početku sezone 
nadomak    ostvarenju  norme  za  Svetski  kup.  Učestvovao  je  anUniverzijadi  kao  jedan  od 
najmlađih učesnika i u sprintu osvojio 92. mesto , a na 10 km slobodno 90. mesto (190 Fis­a). 

Jeremić  Nikola  –  Takođe  ima  više  nastupa  na  Evropa  kupu  u  biatlonu.  Na  Univerzijadi  je 
osvojio u sprintu 90. mesto, a u disciplini distanca 93. mesto. 

Kuzeljević  Branka  –  na  trci  u  Evropa  kupu  u  Langdorfu  osvojila  je  18.  mesto  u  junorskoj 
konkurenciji  i  prve  bodove  u Evropa  kupu. Postiže  odlične  rezultate  u smučarskom  trčanju  i 
svoje vršnjakinje na našim prostorima ostavlja daleko iza sebe.Nastupila je samo na jednoj FIS 
trci i osvojila je 4. mesto. Olimpijski je kandidat za ZOI 2006. u Torinu. 

Rastić Damir, Petrović Milanko, Dizdarević Sanjin i Štulović Branko su popravili svoju normu, 
ali nisu imali zapađenih rezltata niti dosta mogućnosti da ih ostvare. 

Na EYOF­u je učestvovalo 7 takmičra (5 muškaraca i 2 devojke) i ostvarili su rezultate u 
okviru svojih mogućnosti. Najbolji plasman, 44. mesto ostvario je Jeremić Nenad u sprintu.Ovo 
takmičenje je za većinu bilo prvo međunarodno iskustvo. 

Ako  se  uzme  u    obzir  da  su  većina  naših  takmičara  mladi  i  da  uglavnom  nastupaju 
protiv  znatno  starijih  i  iskusnijih  takmičara  onda  možemo  zaključiti  da  rezultati  i  nisu  toliko



loši.Ali da bi smo ubuduće postizali znatno bolje rezultate potrebno  je  izvršiti dosta promena 
kako u organizaciji tako i u radu, počev od samog Saveza i njihovih organa , preko Nordijske 
komisije  i  klubova.Moraju  se  nakakva  sredstva  uložiti  u  razvoj  naših  takmičara,  ipak  oni 
predstavljaju ovu zemlju.Potrebno je uložiti napora da se izgrade centri ua trčanje i biatlon na 
Zlatiboru i Sjenici, kao i da se pokrene rad u nekadašnjim centrima: Pirotu, Kopaoniku, Nišu i 
drugim. 

Zlatibor, 17.06.2005.  Izveštaj sastavio: 
Radojko Jelisijević ­ trener 

R.Jelisijević: Izveštaj je dosta sažet jer sam imao kratko vreme i malo podataka, ali mogu da 
obrazložim neke stvari posle ako ih bude bilo. 

D.Milošević: Zahvaljujem gospodinu Jelisijeviću i otvaram diskusiju o izveštajima koje ste čuli. 

Nije bilo diskusije vezano za izveštaje, tako da su jednoglasno usvojeni. 

Tačka 4. Izbor Predsednika Smučarskog saveza Srbije 

D.Milošević otvara pitanje izbora Predsednika Smučarskog saveza Srbije i navodi Rasima 
Ljajića, Ministra za nacionalne manjine i ljudska prava u Vladi Srbije, kao predlog više klubova 
u Srbiji. 

Takođe pita ima li joj neko neki predlog. 

Pošto se konstatovalo da nema, pristupilo se glasanju. 

Nakon obavljenog glasanja utvrđeno je da je Rasim Ljajić jednoglasno izabran za Predsednika 
Smučarskog saveza Srbije. 

Po završetku glasanja D.Milošević napušta mesto predsedavajućeg Skupštine i prepušta 
mesto radnom predsedništvu na čelu sa Milomirom Beatovićem. 

Sledeći koji traži reč je Zoran Marjanović, predstavnik Sk Niš iz Niša koji počinje svoje 
izlaganje. 

»Vi znate da smo mi pre neki dan imali, na poziv Smučarskog saveza Beograda, koji je 
dostavljen svim klubovima, dogovornu konsultaciju koja je u vezi sa ovom Skupštinom I posle 
tog  dogovora  koji  je  tamo  obavljen  mi  imamo  ovakav  rasplet  kakav  imamo  danas  na  ovoj 
sednici.Tim  raspletom  su  uglavnom  zadovoljni  oni  koji  su  ovde  danas  glasali,  oni  drugi 
uglavnom nisu zato što im je svega do guše kao recimo Midžoru iz Knjaževca, možda i Čačku. 
To su jedina dva kluba iz unutrašnjosti koja ovde ne prisustvuju. Ili  je iz nekih drugih razloga 
kao  što  je  recimo  sa  klubovima  iz  Beograda.  U svakom  slučaju  klubovi  iz  Beograda  su me 
zamolili da gospodinu Rasimu Ljajiću prenesem ono što ću ja sad preneti Skupštini iz njihovog 
pisma, a oni će verovatn dalje kontaktirati sa njim posebno.



Čita pismo koje kaže: 

”Predsedniku Smučarskog saveza Srbije, gospodinu Rasimu Ljajiću. 

Poštovani gospodine Predsedniče, 

Koristimo  priliku  da  Vam  čestitamo  izbor  na  mesto  presednika  Smučarskog  saveza 
Srbije  i poželimo uspešan rad na revitalizaciji ovog sporta u Srbiji.Osećamo potrebu da Vam 
objasnimo  razlog  našeg  nedolaska  na  vanrednu  Skupštinu  Smučarskog  saveza  Srbije  u 
Sjenicu:  reč  je o  iskrenom neslaganju sa politikom  i delovanjem dosadašnjeg  rukovodstva u 
poslednjih  dve  i  po  godine. Pokušali  smo  da  sa  dosadašnjim  čelnicima  Saveza  usaglasimo 
stavove  i u  interesu našeg sporta  i  zajednički predložimo članove Izvršnog odbora koji  bi uz 
Vašu pomoć mogli da savezu obezbede preduslove za bolje  funkcionisanje, ali  je sve ostalo 
samo  na  pokušaju.  S  toga  Vam  u  ime  beogradskih  smučarskih  klubova:  Avala,  Royal, 
Čukarički, Rtanj, Smučka i Kopaonik želimo dobrodošlicu u naše redove i molimo Vas da čim 
vam to mogućnosti dozvole, budete gost Smučarskog saveza Beograda. Tom prilikom bi smo 
se dogovorili o mogućem zajedničkom delovanju i boljitku za smučarski sport. 

S poštovanjem, 

Smučarski savez Beograda.” 

To  je  pismo  koje  ja  prosleđujem  radnom  predsedništvu  ,  pa  će  ono  dalje  proslediti 
kancelariji Saveza, pa neka  ide svojim  tokom. Zamolio bih, ako mi dozvolite, samo nekoliko 
reči  za  našu  opštu  situaciju  koja  svakako  neće  biti  situacija  koja  je  vezana  za  konflikt  u 
Savezu. Naravno, oni uopšte nisu dragi i ne trebaji nam. Naši interesi u smučarskom sportu su 
sasvim  drugačiji  i  mi  smo  zato  uvek  pokušavali  da  u  kriznim  situacijama  igramo  ulogu 
katalizatora  koliko  god  možemo.  Ono  što  mi  možemo  kao  klub  da  ponudimo  Savez  nije 
previše,  ali  mislim  da  svaki  klub  treba  da  pođe  od  pozicije  šta  je  to  što  može  da  ponudi 
Savezu, bez toga Savez je besmislen, i onda će se Savez svesti na grupu ljudi koji treba da 
bude naš servis, a to mu nije funkcija. Možemo da ponudimo da posle 12­13 godina, neću da 
govorim  kakvih  ,  svi  znate,  učinimo  sve  što  je  moguće  da  na  području  jugoistočne  Srbije 
smučanje ponovo oživi. U tih proteklih toliko godina zamro je smučarski sport i smučarski klub 
Niš je jedini klub  na istočnoj strani Kopaonika koji je ostao od Majdanpeka do Vranja,  koji je 
neprestano bio aktivan. Sad imamo ponovo u igri Midžor iz Knjaževca, budi se Bor, u Pirotu su 
osnovali klub i juče i danas postavljaju neki mali ski lift na Basarskom kamenu, dakle nešto se 
tu zbiva. Počeli smo da držimo naša regionalna takmičenja, okupljamo se na Babinom zubu s 
nekim  klincima,  dakle  pokušavamo  da  se  vratimo  u  one  prostore  koje  smo  nekada  držali. 
Smučarski klub Niš smatra da je njegova velika obaveza da pomogne u tom procesu i da čim 
se  stabilizuje, možda  već  od sledeće  sezone  ,  krenemo  prema  Leskovcu  i  Vranju.Tamo  su 
nam tereni na Vlasini i na Besnoj Kobili pa da pokušamo da podignemo i njih. Druga stvar koju 
mi možemo da uradimo jeste da u samom gradu vrbujemo novu decu, to radimo već nekoliko 
godina  dosta  uspešno  i  mislim  da  se  vidi  po  ovim  rezultatima  dece.Mi  i  dalje  nemamo  ni 
kadete  ni  juniore  ni  seniore,  a  ipak  smo  drugi  klub  u  Srbiji  što  je  katastrofalno  za  srpsko 
smučanje, ali  lepo zvuči za nas  i bilo bi nam drago da ponesemo neki pehar u Niš pa da se 
malo slikamo  i  šepurimo  tamo pred gradskom vlašću. Treće, vrlo rado bi smo ovom Savezu 
darovali  nove  sudije.  Nama  to  treba.  Ono  što  mi  imamo  od  smučarskih  sudija,  to  je  još  iz 
vremena kad se Jova Antić smrzavao na Evropa kupu na Kopaoniku kad je vozio Križaj, to su 
ti ljudi, dakle u to  vreme smo mi…  u ono vreme 30­40 ali sada aktivnih desetak u klubu bili na 
Kopaoniku   i od tog vremena mi najavljenih kurseva za sudije nismo imali. Pokušali smo ove 
godine pošto smo pravili međunarodnu trku Evrobalkan da u okviru tog projekta, jer smo celoj 
trci  pristupili  kao projektu,  iz  tog  projekta  iškolujemo pedesetak  sudija,  da  oni  stari  verifikuju



svoja znanja i obnove, a oni novi da uđu u taj posao i da onda sa tom grupom od pedesetak 
sudija radimo na  jugoistoku Srbije na buđenju smučanja. Tri puta smo zakazivali seminar,  tri 
puta zakazivali salu, kupovali sokove i kafu itd, i tri puta nismo mogli da održimo, jer je potpuna 
ludnica u Savezu oko taga. Izgleda da je neko posle onog skupa u Kragujevcu imenovao neku 
komisiju a zaboravio da imenuje i predsednika i mi smo zaista pokušavali da pronađemo ko je 
taj ko je odgovoran da nam pošalje trojicu ljudi u Niš da održe seminar. Bilo je svega i svačega 
i stvari su se otvorile do kraja pred sâm Evrobalkan Kup. Kad smo videli šta se zbiva i kad smo 
shvatili da postoji polarizacija unutar samog Saveza, mi smo odredili jednu grupu naših starih 
sudija, nespornih , a onda ostavili da druge dve grupe , ravnopravne po broju, popune sudije iz 
lepog  grada  Beograda,  jedan  i  sudije  iz  lepog  grada  Beograda  dva,  pa  da  budu  svi  u  igri. 
Jedna od tih grupa nam se  javlja pred samo   takmičenje  i kaže “Znate šta, ako vi ovako, mi 
ćemo vama  poništiti  trku,  a  inače možemo  vam  pomoći,  možemo vam poslati  sve sudije  iz 
Beograda”  e  tog  trenutka  sam  ja  reagovao  na  lepom  srpskom  jeziku  koji  ima  vokabular 
prilagođen za takve situacije i objasnim mu šta ja mislim o pljačkašima koji u provinciji čekaju 
samo ovce za šišanje koje će  ih šetati po planinama gde će oni naplaćivati svoje dnevnice. 
Oprostite gospodine  to nećemo. Mi hoćemo da nam pošaljete  jednog  ili  dvojcu  ljudi da nam 
drže  seminar  u Nišu,  a  ne na Kopaoniku  ,da mu platimo  dnevnicu, da mu platimo  troškove 
boravka da se lepo družimo , da se pozdravimo s njim, da završimo posao i da posle sa našim 
sudijama radimo to što treba da radimo. Nama je traženo 50.000,00 din. za tako nešto. Mi smo 
mislili da Savez nama treba da plati što mu stvaramo sudije  i ubeđuje ljude da  je za njih, za 
cirkulaciju krvi i dobro zdravlje dobro da stoje šest sati pored kapije i da gledaju sa koje strane 
je dete prošlo na ­10C, ali u  Savezu neko misli da na tome treba da zaradi pare.Nemože.Eto 
tako  smo  mi  to  odradili,  mi  ćemo  raditi  i  dalje,  nećemo  dati  pare  nikom,  ali  hoćemo  da  se 
udružimo  da  radimo  zajedno.  Hoćemo,  dakle,  da  damo  savezu  45­50  sudija,  to  možemo, 
možda  više  i  ne, možda 30,  jer  je  opalo  interesovanje u međuvremenu, možda možemo da 
damo  i  nekog  trenera  ali  nama  se  kad  se  drži  seminar  za  trenere  koji  je  besplatan  na 
Kopaoniku kad su ga organizovali Slovenci, nama se dva dana pre toga javi da tako nešto ima, 
pošto mi para nemamo, džabe bi došli vrlo rado, ali se  to sakrije od nas  i onda mi neznamo 
kakav  je  bio  seminar  za  karving  tehniku  gore  na  Kopaoniku. Ne  bi  nam  smetali  konflikti  sa 
Genex­om koje ima Savez, i mi mislimo da  te konflikte treba rešiti, ako nikako drugačije, ‘ajde 
da sklonimo  ljude koji su bili najviše  izloženi. Ne zato što su  to  loši  ljudi, ne zato što su loše 
radili, nego jednostavno zato što su u žiži konflikta.Daj da damo nekom drugom ko nije bio u 
konfliktu, možda  ćemo  lakše  da  rešimo  taj problem.Srpsko  smučanje  je naravno vezano  za 
Kopaonik jer nema gde, onda ‘ajde da tražimo igru u kojoj će se to smiriti.Čujem sada , tu je 
potpuno jasan predsednik I.O.Saveza oko svega što se događalo, čujem šta je bilo i na strani 
Genexa, mogu da pretpostavim šta  je možda bilo na našoj strani, ali nebitno od svega ko je 
kriv,  ne  valja  da  tu  imamo  žarište  konflikta  i  to  treba  rešiti  i  mi  insistiramo  na  tome  jer  će 
smetati i nama. Možemo dakle da pomognemo ,možda, u katalizaciji tih odnosa sa Genexom, 
možemo, s obzirom na to da smo nekoliko poslednjih godina pravili osetne korake napred, da 
se kandidujemo za organizatora cicibanskog Prvenstva SCG na Kopaoniku.Ako bude bilo još 
kandidata, dajte da se dogovorimo , neka neko uzme Prvenstvo Srbije a neko Prvenstvo SCG. 
Mislim, osećamo da smo stigli dotle da možemo mirno da odradimo takvu treku, pogotovo što 
dugo radimo sa cicibanima. Možemo ponovo da održimo trku Evrobalkan. Evrobalkan je jedan 
od  dva  regiona  koja  su  u  Savetu  Evrope  verifikovana  kao  takva,  jedan  je  vojvođansko­ 
rumunski, drugi je ovaj na jugu gde je sedište regiona Niš, a u regionu su Sofija , Niš, Skoplje, 
sa velikim osloncem na Solun gde  je sedište mreže balkanskih gradova.Ukupno  je u regionu 
Evrobalkan 66 opština  iz ove tri države. Naš je  interes da što pre srušimo te granice  između 
država i da možemo našim ljudima u Nišu da kažemo da mi nemamo samo jednu planinu koja 
se zove Kopaonik nego da imamo i Bistru i Popovu Šapku i severna pobrđa Olimpa u Grčkoj i 
Pamporovo i Bansko, gde mi treniramo u poslednje četiri godine itd, da imamo bar 10 rešenja 
nezavisno od toga što su između neke granice. Ovaj Evrobalkan kup je dao izizetan rezultat u 
tom  političkom  smislu,  donedavni  direktor  Grčke  reprezentacije  je  putovao,  pošto  nije  imao



vremena da bude sa nama na Kopaoniku, putovao je 600 km od Soluna do Kopaonika da bi se 
sa  nama  zadržao  samo 20 minuta  u  razgovoru  i odmah vratio  nazad  jer  je  imao neodložne 
poslove,  znači  1200  km  je  prešao  da  bi  nam  rekao  da  su  oni  izizetno  zainteresovani  za 
nastavak  te  saradnje  i  sada  evo  čekamo  da  prođe  još  i  ova  Skupština  da  vidimo  ukupno 
raspoloženje  u  ovoj  zemlji  da  bi  smo  i  sa  njim  i  sa  bugarima  i  makedoncima  nastavili  da 
razvijamo taj projekat. Dakle, mi evo obećavamo još jednu trku osim što možemo da uradimo 
ovu za cicibane, možemo da uradimo i još ovu jednu trku Evrobalkan koju ćemo sada pomeriti 
da  bude  za  uzrast  od  11  –  18  godina,  jer  se  ispostavilo  da  svi  u  tim  zemljama niko  nema 
cicibansku trke i cicibanske selekcije pa ćemo onda mi raditi sa cicibanima na jednoj strani, a 
na  drugoj  strani  sa  ostalima.  I  jednu  i  drugu  trku  računamo  isključivo  sa  televizijskim 
pokrivanjem  ,najmanje onakvim  kakvu smo  imali  prošli  put,  a  imali  smo 5  kamera  na stazi  i 
imali smo 2  reportaže od po 70 minuta plus RTS koji  je radio svoju. Neznamo da li možemo 
da ponudimi naše skijalište. Na Suvoj planini kod Niša na oko 25 km postoji smučarska staza 
,duga je oko 1000 metara sa dobrom strminom 41 stepen, to je strmije nego crna Duboka, sa 
žičarom  tanjiračom    i  sa  još  dva mala  ski  lifta  za  decu  na  drugim  stazama,  znači,  staza  je 
homologizovana  svojevremeno,  Stevica  Marinković  to  dobro  zna  jer  je  njegov  potpis  na 
homologaciji. Kad je reč o ovim mlađim uzrastima apsolutno je prihvatljiva, međutim mi tamo 
imamo neke političke probleme koje treba da rešimo, znate kad se menja gradska vlast svašta 
se desi, ako je neko prethodno pomagao da se napravi semafor onda će drugi doći da slupa 
semafor i da napravi most recimo, mi smo takav narod pa sad mi imamo takvu situaciju u glavi 
, ali  ako uspemo dakle da BojineVode, one su ove zime radile tu kao lokalno skijalište, radile 
su non stop i to je bili veoma dobro, onda ćemo možda dakle moći da nešto uradimo tamo.Ako 
ništa  drugo  bar  neku  tu  regionalnu  trku,  opet  je  to  Pirot,  Bor,  Knjaževac  i  mi  tek  toliko  da 
uđemo.Znači to je ono što možemo da ponudimo ovom Savezu. Mi nemožemo da ponudimo 
Lolovićku jer imamo decu koja su vozila sa Lolovićkom nekad, ali su ta deca sada lekari ili su 
smučari, mi nemožemo da vratimo Mariju Cenić, čak ni kao trenera jer  je ona sad vezana za 
Austriju, ono što možemo, to je da radimo najšire na sportu. Ono što  očekujemo od Saveza 
jeste da se ne pretvori u štab reprezentacije. Mi smo ovde danas čuli izveštaje koji su se  ticali 
isključivo reprezentacije jer ni jedna reč, ja razumem zašto, ja moram sa emocijma da govorim 
o tome, nismo mi ljuti što je tako, ali mislimo da nije dobro što je tako, da nije dobro jer ako ne 
uradimo to što je dobro u lokalu, onda nećemo imati nove Lolovićke, i ona je morala sa nekim 
da se  takmiči da bi postala  to što  jeste.Dakle,  tražimo od Saveza nekoliko stvari, pre svega 
totalnu  javnost u  radu, mi nećemo da u Nišu razmišljamo o  tome da  li  je neko uzeo  i  koliko 
švajcarskih franaka i šta je sa tim uradio. To mora da bude stvar posle svake sednice Izvršnog 
odbora , pošalje se svima, pritisne se dugme, to je čas posla, moramo da znamo gde su nam 
pare, ko je uzeo pare, kakav je ekonomski plan Saveza i tu ne sme da bude dileme. Tražimo 
potpunu ozbiljnost u radu Saveza, svih, od kancelarije Saveza, nemože da se desi da tri puta 
idemo u Beograd da overimo knjižice dece i da tri puta poljubimo zatvorena vrata, a desilo se. 
U  jednom od  ta  tri  slučaja  ja  sam  bio,  znači  ne može  da  se  desi  da  neznamo  kad  nam  je 
sednica i da li  je održana sednica i ako nije , zašto nije  i ko to nije došao da bi se na njega 
izvršio pritisak da drugi put dođe, nemože da se radi bez plana sa reprezentacijom pa da se 
nezna  kad  ko  gde  putuje a da mi u  klubu  nemamo  jasan spisak  da  je  tog  i  tog  dana naša 
reprezentacija recimo juniorska ili pionirska  recimo u Borovecu , koja  je tu nama ispred nosa i 
da su u reprezentaciji članovi  tĺ  i  ti. Može da se kaže  telefonom  , da  li  bi  taj  i  taj mogao da 
pođe,  onda  je  to vađenje  ,ja  znam da  ima  vađenja,  ima mnogo  improvizacija  ,takav nam  je 
sport,  ima snega ­ nema snega, sve je to u redu , ali pre toga ono osnovno mora da stoji na 
mejlu. Dakle, očekujemo da nam pomognete da dobijemo sudije i da nas niko ne dere,vređa 
nas  to.Našli  bi  tih  50.000  dinara  ali  nas  vređa  bezobrazluk.  Da  nam  pomognete  oko 
homologacije staze, jer nećemo moći da je homologizujemo.Ako sad neko smisli da je to što je 
u Evropi uveden novi propis u vezi sa homologacijom, prilika da se uzmu pare klubovima za 
homologizaciju, onda nećemo da je homologizujemo. Radićemo bez toga, pa doviđenja, neka 
srpsko smučanje traži sebi izlaz u Austriji, ali ako možemo sa nekim normalnim troškom da to



uradimo, da uradimo, pogotovo što homologacija već postoji  i  pogotovo što smo ćemo ovog 
leta verovatno opet raditi nešto na toj stazi pa bi bilo dobro da unapred znamo šta i da li ćemo 
negde da pravimo neke pregibe na njoj  ili ne kad već izlazimo gore, a nije lako da odu gore. 
Tražimo pomoć u obuci trenera ali takođe i pomoć ovako, znači drugim rečima, mi tražimo da 
pare koje se dobiju bilo od kuda, dal’ je to FIS, dal’ je to neko od nadležnih ministarstava da se 
tim parama jedan deo predvidi za razvoj smučanja, ne veliki deo, ali bar toliko da može Savez 
da pošalje instruktora za seminar smučarskih sudija ili instruktora za trenera ili … to su sitnice 
a nama na terenu dole mnogo znače. Ne tražimo mi da se Lolovićka i ostali gurnu u drugi plan, 
taman  posla,  nego  samo  da  se  nađe  i  ovaj  problem  negde  u  svemu  tome.  Tražimo  iznad 
svega osnivanje Ski Poola u Savezu, jer mislimo ovako kako ide neće biti dobro, pokazalo se 
godinama unazad, prolaze vremena, znate naše reserve u odnosu na postavljenje ministra na 
čelo Saveza nisu bile zbog čoveka koji nosi ministarsku titulu, taman posla, uzmite novine pa 
vidite kakav mu je rejting, vrlo visok, Rasim Ljajić  je nesporan kao čovek.Naše rezervisanosti 
su bile zbog toga što nam se čini da je prošlo vreme kada je bilo ko iz politike mogao da digne 
telefon  i  da  kaže  daj  pare,  ja  to  znam  u  Nišu  kad  je  sekretar  komiteta  okrene  telefon 
Elektronske  industrije  i  kaže daj Radničkom  100 miliona  i  završena priča, sledećeg meseca 
zove Duvansku Industriju  pa onda zove fabriku pumpi, prođe godina i Radnički  isplivava. To 
danas više ne može .On može još da zove neki fond gore pri državi od kojeg može na pritisak 
da  izvuče  nešto,  ali  će prostor  za  to  biti  sve  uži  i  uži.Uostalom evo  šta nam  radi MMF  oko 
svega toga šta se događa sa budžetom,znači mi moramo da razvijamo naše vlastite prihode. 
Ne  pričam  napamet.  Probali  smo  sa  Evrobalkan  kupom,  desilo  nam  se  da  nam  je  ta 
promenjena lokalna vlast uzela iz džepa 500.000,00 dinara i mi smo to podneli, nismo trepnuli, 
jer smo imali jedan Evrobalkan kup koji nas je koštao 2 miliona dinara ali tu je imalo i zarade, 
pa smo tom nekom zaradom taman poklopili ovo što su nam oteli. Svađaćemo se mi sa Nišom 
još  oko  toga  za  to  što  su  oteli,  ali  hoću da kažem mi  smo napravili  te  pare.Savez mora da 
može  da  napravi  mnogo  više  para,  ali  Savez  mora  da  ima  Ski  Pool    koji  će  se  baviti 
zarađivanjem  para  na  profesionalnom  ili  poluprofesionalnoj  osnovi  gde  će  ljudi  koji  će  biti 
uključeni biti bez sujete, ljudi koji znaju jezike, ljudi koji imaju kontakte u inostarnstvu, ljudi koji 
uopšte neće da  rade džabe, ali  ljudi  koji  će  to  raditi pod našom  kontrolom,  kontrolom našeg 
Izvršnog odbora, čak ne ni pojedinih komisija (alpske i nordijske) koje treba da budu uključene 
u ceo proces, ali naši profesionalci koji će napraviti trku i dovesti televiziju i zaraditi pare preko 
reklama u televiziji, recimo, pa napraviti neki drugi događaj i opet naći načina da zarade pare. 
Ako to ne uradimo, bojim se da sa ovih 15.000 švajcaraca i svim potrebama koje imamo, jer 
računam da će se širiti smučarska priča, ovo što se događa poslednjih nekoliko godina  ipak 
ulazimo  malo  u  sektor  razvoja,  ipak  imamo  više  dece  na  takmičenjima,  ipak  to  izgleda 
drugačije  na  Kopaoniku,  dakle  širiće  se  i  naše  potrebe,  a  neće  mnogo  narastati  para  iz 
Švajcarske i neće sigurno narasti pare iz budžeta Ministartva za Sport koje su manje nego što 
ih Niš ima dole u gradu. 

M.Beatović: Gospodine… 

Marjanović nastavlja: Stavio sam tačku.Hteo sam samo da zamolim da budući Izvršni odbor, 
odnosno svi organi Saveza kad budu radili, celovito vode brigu o smučarskom sportu.Hvala 
vam što ste bili strpljivi. 

M.Beatović: Ja se izvinjavam hteo sam odmah da Vas prekinem ali nisam zato što….. 

Z.Marijanović: Oprostite, govorio sam to zbog toga što treba da biramo novi Izvršni odbor 

M.Beatović: Vrlo sugestivne primedbe ste dali i nadam se da će novi Izvršni odbor mnogo 
toga uzeti u obzir u svoj zvanični program rada, ali ste to trebali govoriti posle. 
Eto zato Vam kažem.



Borisav Ristić se javio za reč. 

Borisav  Ristić(Rtanj­Felkl):  Mi  u  našem  Savezu  u  poslednje  dve  godine,  ovo  je  četvrta 
Skupština, imali smo tri predsednika, četiri sekretara, u jednom sportu koji nije profitabilan, to 
od prilike znači da je prilična borba bila, pre svega želja i mišljenja ljudi koji vole i nordijsko i 
alpsko skijanje da izbore neku povoljniju poziciju i da počnemo bolje da radimo. 

Na  ovoj Skupštini  koja  je  izborna, svi  zajedno  smo  se dogovorili  posle  dvogodišnjeg 
nekog našeg stila ponašanja da priličan broj članova Izvršnog odbora, na neki način odstupi i 
da prepusti drugim ljudima za koje smatramo da su sposobniji,  da urade zadatke koji su ovde 
spominjani. Ja moram da kažem da me malo iznenađuje nastup iz skijaškog kluba “Niš”. Prvo, 
neznam kakvu potrebu ima on da predstavlja neke klubove iz Beograda koji , ja najodgovornije 
kažema, nemaju ni 3% takmičara od prisutnih predstavnika beogradskih klubova koji su ovde i 
koji  su  maločas  jednoglasno  izglasali  jednu  veliku  stvar  koji  je  jedan  naš  stariji  kolega 
spomenuo da prvi put posle niza godina jedan ministar preuzme brigu o vođenju ovog Saveza. 
Meni  je sa  jedne strane drago da on nije bio  tu zato što… sa kojim  je početa ova diskusija, 
verovatno bi ste i njemu počeli da dajete zadatke. 

Z.Marjanović: Što da ne, pa on je naš predsednik. 

B.Ristić:  Kao  da  je  to  vaše  pravo  i  molim  Vas  nemojte  da  me  prekidate,  beležite  pa  mi 
odgovorite, najbolje je negde van ovoga da ne zamaramo ljude.Mene interesuje ko je potpisao 
ovde  i  koji  su  to klubovi,  određeni  klubovu  uopšte  nemaju  rejting  i oni  ne  predstavljaju…  ja 
moram  da  otvoreno  pre  ili  kasnije  moram  da  kažem,  oni  apsolutno  nemaju  legitimitet.  U 
poslednjih  15  godina  ni  jednu  jedinu  Skupštinu  nisu  održali.  To  su  skandali  koje  ne  dotiče 
savez Srbije, ali dotiče na neki način i sport u Beogradu. To je neka druga tema, i stvarno nije 
trebalo  da  uopšte….  Mene  interesuju  potpisi  ,  a  te  stvari  ćemo  rešavati  na  nekom  drugom 
mestu. Član vašeg kluba, gospodin Zdravković, je izabran pre jedno skoro godinu i po dana za 
predstavnika Skijaškog saveza Srbije za male nacije.Bio je red da se pojavi na ovoj Skupštini i 
na prethodnoj Skupštini u Kragujevcu i da dâ neki  izveštaj o svom angažovanju.Evidentno je 
da  ste  organizovali  vanrednu  trku  na  Kopaoniku,  možda  najbolju  ove  godine,  ali  gospodin 
Zdravković uopšte nije, znači vaš predstavnik, nikakav upliv u rad sa malim nacijama imao iz 
prostog razloga što čovek nezna jezik. 

Mora  da  vam  se  kaže  da  oko  sudija,  sve  sudije  u  ovom  Savezu….  Postoji  neki 
dugogodišnji  cenovnik  koji  je minimalan,  kako  su  plaćali  u  bilo  kom mestu  ,  sudije  tu  neku 
licencu  ,  tako  treba  i  kod  vas.  Ja  ću  sebi  da  dozvolim,  obzirom da  sam  u  sportu  skoro  50 
godina, to pitanje novca sa ljudima iz Niša uvek je u domenu nekog vica.Ovo izlazi iz domena 
vica. Ko neće da stoji i da se mrzne pored štapa, ne treba da bude u skijanju,ko neće da dođe 
na  Skupštinu  u  Sjenicu,  što  je  malo  komplikovanije,  a  mi  smo  stalno  insistirali  da  se  van 
Beograda…… jer se ne skija na Terazijama. 

M.Beatović: Boro, 

Bora  Ristić:  Budite  ljubazni,  biću  još  kraći.  Apsolutno  ne  stoji  vaša  primedba  sudijskoj 
organizaciji,  ne može da  se  osposobi  za  jedan kurs od  par  sati  40­50 sudija.  To ste  trebali 
tamo na njihovoj godišnjoj Skupštini da prenesete. 
Pitanje informisanosti... Poslednjih meseci, apsolutno, svaka odluka i finansijska i 
organizaciona, preko e­maila ide svim klubovima, samo to treba čitati, jer doba telefoniranja i 
fakseva definitivno prolazi. 
Vaša primedba, apsolutno stoji i svi smo je svesni da je Ski Pool u suštini cilj ove izborne 
Skupštine, tu nema nikakve dileme i mislim da je stvarno neumesno da FIS­u bilo ko od nas, 
Savez a ne neki klub, određuje cenu kako će da izgleda homologacija neke staze. Stvarno



smo mi daleko otišli, sad treba da diktiramo ponašanje i neke odluke koje Svetska skijaška 
Federacija, koja nas sa 60% novca finansira, da im još određujemo i cenu. Ja mislim da to 
vreme prolazi.jednostavno moramo da se stavimo da radimo ono što možemo i da se stavimo 
u norme koje su svuda u svetu i u svakom sportu već verifikovane. Toliko, hvala. 

Z.Marijanović: Da li bi ja mogao da odgovorim. 

M.Beatović: Ja vas molim. Mi smo diskusiju o izveštaju o radu...... 

Z.Marjanović: Dragoljub Zdravković,  predsednik Upravnog odbora  u Nišu,  čovek  danas nije 
mogao da dođe jer su danas zadušnice, jer mu je umrla žena, to je jedna stvar, a druga stvar, 
taj čovek je trebao da nas predstavlja na Kongresu malih nacija u Garmišpartenkirhenu, čini mi 
se, Poslat je poziv 3 ili 4 dana pred put i on nije mogao da reši pasoš i vizu za to vreme. Mi 
smo  iz  kluba  bili  spremni  da  platimo  njegove  troškove  za  taj  put.To  je  priča,dakle  da  ne 
stvorimo  predstavu  o  tome  da  se  čovek  nije  interesovao,  nije  aktivan  itd.,čovek  je  bio 
predsednik kluba koji je napravio mnogo. 

M.Beatović: Idemo na sledeću tačku dnevnog reda, a to je izbor članova Izvršnog odbora. 

M.Beatović nastavlja:Treba da izaberemo ljude koji će, po vašem ubeđenju, pokrenuti 
Smučarski savez sa mrtve tačke, a to znači i u smislu organizacije i u smislu obezbeđenja 
sredstava, pa čak i u smislu prevazilaženja nesporazuma itd.Svi sporovi se lako prevazilaze 
kad se napravi jedan dobar program rada koji ima mesta za one koji hoće da rade, oni koji 
neće, oni će otpadati iz tog «voza» ako naša ideja zaživi da ovaj Smučarski savez Srbije sa 
jednim dobrim programom rada i sa malo poboljšanja finansijskog stanja krene napred  i  to 
dakle ostaje novom Izvršnom odboru.Mi imamo i predlog za tih 5 članova Izvršnog odbora , pa 
bih ja to vama da pročitam: 

1.  Lacković Neboša – predlog SK BSK 
2.  Dragor Stojanović – predlog SK Raška 

Z.Jovanović: Ne, ne, ne,od Raške je Slobodan Sočanac. 

M.Beatović: Tako su nam dali.Dobro, izvinjavam se. 

2.  Slobodan Sočanac – predlog SK Raške 
3.  Mićić Danilo – predlog SK Ski Art 

Molim vas, SK Kragujevac, ko je? 

4  Miloš Jovanović – Sk Kragujevac. 

Zaboravio sam da vam kažem u svim tim raspravama oko izbora Izvršnog odbora smo se 
dogovorili da četvorica budu ispred alpinaca a jedan ispred nordijaca. 

1.  Sreten Nikolić – predlog nordijaca 

Znači, to je predlog članova Izvršnog odbora, dosadašnjeg predsedništva i radne grupe koja 
predsedava ovom Skupštinom, ja molim da vidim da li ima još neko nekih predloga, dopuna, 
izmena?



Božidar Stošić  (Sk Niš): U  celoj ovoj  priči mi  imamo predlog,  normalno da  ga  imamo,  kao 
drugoplasirani klub, kao klub u vrhu više godina unzad sa rezultatima koji su sa ovim i u rangu 
sa  ovim  klubovima  koje  ste  pomenuli  čiji  su  predstavnici  u  Izvršnom  odboru  ili  boljim 
rezultatima, smatramo da nam u  Izvršnom odboru pripada barem  jedno mesto. Ukoliko neko 
misli da ski klub Niš kao klub, Zoza Marijanović je već napomenuo, kao jedini klub dole i koji bi 
Skijaškom savez Srbije značio jedan oslonac, jedan uporni stub na jugoistoku Srbije, a mi smo 
malopre  napomenuli,  mi  u  našem programu  imamao  i  jedan  deo  koji  se  zove  razvijanje  tih 
malih klubova na jugoistoku Srbije gde mi već imamo izuzetne rezultate u poslednje tri godine, 
vodimo tj. obnovili smo jednu akciju gde na stotine autobusa obilazi te ski centre, dižemo ih i 
pomažemo odvodeći nišlije kupujući njihove ski pasove i dovodeći njihove ljude kod nas.Znači, 
ne,  to mesto  Ski klub Niš ne traži samo za sebe da bi neko imao neku poziciju, neku funkciju, 
neko  mesto  gore  koje  nam  inače  po  rezultatima  pripada,  neznam  neka  me  neko  ovde 
demantuje, ali bi u sklopu i razvoja skijanja u tom delu Srbije. 

M.Beatović: Imate li vi predlog? 

Božidar Stošić: Apsolutno, ski klub Niš, znači mi ćemo dati svoje ime, da li će to biti Gaša 
Zdravković ili neko drugi.... 

M.Beatović: Ne može Gaša Zdravković, danas morate reći ime čoveka.! 

B.Stošić: Zašto ne može Gaša Zdravković? 

M.Beatović: Može, ne može ili ovaj ili onaj. 

B.Stošić: Dobro, dobro onda Dragoljub Zdravković.Hvala lepo. Ukoliko ima neko neki kontra 
argument neka kaže jer mi želimo da čujemo i kritiku i da se popravimo, želimo i da damo 
doprinos razvijanju skijanja u Srbiji. 

Ljubiša  Ignjatović  (Sk Osa):  Mi  iz  Kragujevca  imamo  predstavnika,  samo  bih  hteo da  vas 
pitam  na  osnovu  čega  je  određen  predstavnik  iz  Kragujevca,  pošto  znate  da  u  Kragujevci 
imamo  dva  kluba  i  naš  klub  ima  predstavnika  a  i  ski  klub  Radnički  ima  svoga 
predstavnika,samo mi odgovorite na to. 

M.Beatović: Oba predstavnika kragujevačkih klubova su bila na ... 

D.Milošević: Imate dopis ski kluba Radnički. 

M.Beatović  čita  taj dopis koji kaže:  «Smučarski  klub Radnički  –Kragujevac. Naš  klub kao 
jedan  od  najuspešnijih  i    klub  sa  dugogodišnjom  tradicijom održavanja    trka  na  Kopaoniku, 
predlaže da Jovanović Miloš bude jedan od članova Izvršnog odbora. 
Predsednik U.O. Petar Milikić 
Kragujevac 16.06.2005.» 

Lj.Ignjatović:  E,  dobro  sad  ću  ja  da  vam  kažem  ovako,kao  što  znate  da  tri  kluba  u  ovom 
Savezu, govorim o alpskom skijanju  ,koja  rade u  toku cele godine, znači nelogično  je da  taj 
klub  nema  svog  predstavnika,  a  klub  koji  se  svodi.....  na  žalost  trećina  klubova  koji  će 
verovatno  u  narednom  periodu  početi  da  ide  malo  ozbiljnije    i  da  se  bavi  time,  taj  trenažni 
proces traje tokom cele godine , a ne da traje samo u zimskom periodu i da se naše skijanje 
faktički  svodi na školu skijanja.Pa pitam šta  je  logično, da klub koji  prekom cele godine  radi



ima svoga predstavnika  pa onda i ja imam svoga predstavnika.Da li možete da upišete prelog 
Sk Ose je Antić Jovan. 

M.Beatović:Ako krenemo ovim putem, svaki klub će predložiti po jednog predstavnika.... 

Lj.Ignjatović: Ne,  ja vas  pitam samo da nam objasnite  na osnovu čega  i  kako  ste došli  do 
podele, ovaj klub, onaj klub.Na osnovu plasmana ili na osnovu.... 

M.Beatović: Radna grupa koja je... i mi smo bili podeljeni u dve struje.Postoji jedna struja koja 
je želela da ovog puta dovedemo nove  ljude  i da dovedemo, naravno sa našim ubeđenjem, 
možda ćemo se prevariti, koji će da prave pare i prave organizaciju.Tu nameru  su vrlo  rado 
prihvatili,  najjači  klub  BSK,  Ski  Art  iz  Užica  i  nordijci  su  pom  tom  principu  predložili  svog 
predstavnika....ja se zaista  izvinjavam za predstavnike ostalih klubova.Nemojte se zaletati sa 
tim što.... i kopati i nogama i rukama da svaki klub ima svog predstavnika, nećete sa tim dobiti 
ništa, mi smo imali to dve godine da svaki klub ima predstavnika i gde smo došli, došli smo do 
ovoga do čega jesmo.Želja i pokašaji ljudi koji su spremali ovu Skupštinu da pokušamo nešto 
da izvučemo zato smo iz naftalina izvukli i Rasima Ljajića za predsednika, zato smo pokušavali 
da izaberemo..... neće, ako ovaj Izvršni odbor iole bude radio , neće ništa biti u boljoj poziciji 
klub koji  nema predsatvnika  od onog  koji  ima.Naprotiv, pošto ću  ja  kao  predsednik  komisije 
prisustvovati na  tim sednicama Izvršnog odbora, potenciraću da, ako se  ikakve pomoći budu 
delile, da prvo dobiju klubovi čiji predstavnici nisu u Izvršnom odboru pa tek onda oni koji su u 
Izvršnom odboru. 

LJ.Ignjatović: Niste mi odgovorili na pitanje.Ja sam vas pitao gde je logika i koji je razlog, jer 
svako brani interes svoga kluba.Da li me razumete?Naš klub je jedan od ta tri kluba koji rade 
preko cele godine ,zato ja dajem svoga predstavnika i Skupština neka glas a upišite tamo....... 

M.Beatović:  Upisao sam  ja  vas,  ali  nisam dužan da vam dâm odgovor  ,  jer vaš predlog  iz 
Kragujevca ja nisam spremao i ne znam ko je. Dragore izvoli. 

Dragor Stojanović (Kopaonik­ Raška): Mi smo sinoć imali jedni sednicu Izvršnog odbora na 
kojoj smo upravo vodili ovu polemiku vezanu za predlog članova Izvršnog odbora.Što se tiče 
predloga  za  Kragujevac  postojala  je  dilema  između  regiona Niša  i  Kragujevca.  Znači,  jedini 
kriterijum  koji  je  bio  postojanje  dva  kluba  u  Kragujevca  i  na  osnovu  te  činjenice  izabran  je 
predlog, zbirno znači  Miloš Jovanović. 

Lj.Ignjatović: A ko je to glasao, koji je kruterijum.Ko je tu glasao. Vi pričate u prošlosti, vi ste 
faktički doneli neku odluku a već unapred znate da.... 

D.Stojanović: Nije odluka, predlog. 

Lj.Ignjatović: Predlog. Znači ja dajem svoj predlog...... 

M. Beatović: Odlično! Pa upisan ti je .Zašto tražiš po svaku cenu da ti neko sad.......... , 
upisano ti je evo ti ga, sedi. Bora Ristić izvoli. 

Bora  Ristić:Konkretno,  koji  je  motiv  da  neko  bude  u  Izvršnom  odboru.  Osnovni  motiv  je 
novac, da se razumemo, rešavanje finansijskih problema, tako da i kao predstavnici klubova, 
budu  ljudi  koji  su  u  stanju  i  već  se  dokazali  na  neki  način,  da  mogu  da  reše  uspešno 
finansijsko bolje poslovanje nego.... pa posle  toga neka klupska pripadnost, a  ima  još  jedan 
problem  kad  su  u  pitanju  klubovi.  Mi  ovde  imamo  naš  rejting  takmičara  koji  je  rejting  u 
Srbiji.Međunarodni rejting niko maltene ne uzima u obzir. Ja ću da spomenem Jelenu Lolović



koja je u klubu Čukarički, pošto nije učestvovala na našim trkama Čukarički uopšte nije ovde 
prisutan niti od predstavnika, potpuno neka disharmonija u celoj stavri. U mlađim kategorijama 
ima  dece  koji  su  neki  šampioni  na  međunarodnom  planu,  a  sa  druge  strane  ima  mnogo 
klubova koji imaju mnogo potencijalnih kandidata pa su ostali na primer drugi, tako da bi ipak 
zamolio ono što je predložio Beatović mnoge od nas da se malo svi povučemo i da prepustimo 
svetu koji može da rešava operativno­finansijski pre svega, naše probleme a rad onih koji vole 
skijanje,  a  ima  ih  hvala  bogu mnogo  ovde,  da  bude  u  komisijam,  drugim nekim..  trenerskoj 
organizaciji, sudijskoj organizaciji,  da se pomerimo sa mrtve  tačke. Ovo  je pitanje sujete,već 
jedno četvrta Skupština. 

Milan Matić (BSK): Ja se izvinjavam, baš ovo što je pričano sinoć na Izvršnom odboru, ja sam 
možda ono što je Bora predložio baš ponovio.Rekao sam da ipak Izvršni odbor pored toga što 
mora da se bavi prikupljanjem novca i finasija postoji i taj drugi plan koji je za Ski Pool.Rekao 
sam  da  treba  da  se  vodi  računa  koji  zaista  nešto  rade  i  daju. Jedno  je  želja  da  se  bude  u 
Izvršnom odboru, a drugo  je delo koje govori samo po sebi.Gospoda  iz Niša  je zaista svima 
dala domaći zadatak što se trke tiče.Pogledajte se u oči  i setite se ko je kakvu trku napravio. 
Ja  sam  na  dosta  trka  učestvovao  i  u  organizaciji  prošle  godine,  što  oko  FIS  trka,  što  oko 
Prvenstva  SCG  ......Mislim  da  treba  da  se  vodi  računa  i  o  masovnosti  i  FIS  će  vas  više 
poštovati ako imate dobre dve FIS trke nego jednog Evropa kup takmičara, to odmah da vam 
kažem.Znači  bez  obzira, ako bi  krenuli  ovako onda bi možda čak  i  gospoda  iz   Čukaričkog 
imala pravo da daju svog predstavnika pre od mnogih ovde iako se možda u mnogim stvrima 
razilazimo, dajte šansu ljudima koji rade, dajte šansu ljudima koji mogu nešto da urade i koji su 
se dokazali.Ja apelujem na to da nordijci imaju svog člana koga izaberu i da četiri prva kluba 
po sadašnjem imaju po jednog predstavnika, znači to je neka forma gde niko nema tu šta da 
se ljuti. Četiri prva kluba u alpskom skijanju nek daju svog predstavnika i neka daju šansu tim 
ljudima i onda više nema nabadanja, ti možeš ,ti ne možeš nego ja hoću ,ja neću. To je četri 
prva kluba na osnovu rezultata.Pre svega mislim da Niš zaista zaslužuje da ima člana i da je to 
više puta dokazao. 

Todor  Ignjatović  (Sk  Osa):  Ne  mislim  upošte  kao  Milan.Mislim  mnogo  lepo  o  Nišu  imam 
dosta prijatelja tamo i ovako  i mislim da su ovi bodovi nerealni, jer ovde se nigde ne uzima u 
obzir što je moje dete bilo sedmo u Španiji, što je bila prva u Turskoj, što je bila  15. na svetu i 
mislim  da  Osa  treba  da  bude  odmah  iza  BSK­a.  Stanite,  znači  ne  priznajete  rezultate 
takmičara  Ose  koji  je  bio  u  Šoaniji  5.,koji  je  apsolutni  državni  prvak  u  Crnoj  Gori.  Ona  je 
dobijala decu po 3­4 godine stariju.Šta pričamo mi tu, šta hoćete vi ja neznam , ne razumem. 
Niš OK, ali Niš je prvu trku pravio od kada sam ja na Kopaoniku,ove godine, mislim da treba 
da se  dokažu  još, mislim,  napravili  su  izvanrednu  trku.Ne podržavam predlog da  budu prva 
četiri, samo sam to hteo da kažem, ni slučajno.Drugo, i ovi što predlože, dajte da vidimo šta ti 
članovi koliko mogu da obezbede novca Savezu. Pitanje je ko može šta da dâ od novca,ljudi, 
ko može da obezbedi to je najvažnije. Ne podržavam da budu prva četiri ni slučajno, jer mislim 
da Kragujevac kao region ima dva klub i kada se saberu bodovi on će da bude drugi.To je je 
jedan klub bio,Ljubiša nije trener, nemožemo tako da gledamo.BSK ima 5 , koliko, klubova.To 
je mnogo lepo Ne podržavam inicijativu za prva četiri kluba, nego onaj ko može da obezbedi i 
šta može da obezbedi. 

Zoran Trmčić(Ski Art): Gospodo,  ja mislim  da  treba malo da skratimo  ,  da  ko  ima predlog 
obrazloži  ko  je  šta može da uradi  za Savez  i da stoji  iza  toga što  kaže,ne  sutra  da  bude  u 
Izvršnom odboru samo statista ili da odmaže u celoj toj priči. Ja ću za početak da kažem zašto 
smo  predložili  Mićić  Danila.Vi  svi  zante  veliki  broj  ljudi  koji  se  bave  biznisom  znaju  svi 
Mićića.Njihova je firma Putevi Užice, Putevi Novi Pazar onda rade skijaški centar Tornik koji je 
započet sa izgradnjom, znači prave veliki centar sa  veštačkim snegom, savremeni centar i u 
konsultacijama sa njima, ono što je potrebno Savezu, oni čak nisu ni članovi ovoga kluba. Mi



sutra treba da organizujemo i trke, znači po nekim povoljnijim uslovima na dobrim stazama.Ja 
sam  ih zamolio ako mogu nekog da daju od njih da budu kod nas da nam pomogne. Oni su 
svog kandidata, to je sin Mićića čiji je Jedinstvo Putevi iz Užica , to je njegov sin koji će raditi 
za dobrobit ovog Saveza, ne samo za skijaški  klub Ski Art,na samo za  lični  interes, nego mi 
ćemo svi biti na tom Torniku na trkam i mi ćemo omogućiti pogodnosti što se tiče dolaska gore 
na Tornik  i  ne samo  to nego  i  izvesna materijalna sredstva. To  je od mene. Neka svako za 
svog kandidata kaže  i posle kada budemo glasali, ne mora upošte a prođe kandidat  iz Niša, 
Užica  ,  može  da  prođe  ko  hoće,  ko  je  bolje  ponudio,  molim  vas,  stojimo  iza  ovoga,  onog 
momenta kada oni to ne budu radili prozovite ovakoza govornicom da se skloni i ja kao klub u 
stranu bez obzira što sam treći. 

M.Beatović: Ima li i drugih predlagača? 

M.Matić: Evo ja ću reći za gospodina Lackovića kaga je BSK predložio i pre svega ću podržati 
sve  one  članove  koji  prave  i  organizaciju  trke  jer  je  omasovljenje    i  popularizacija skijaškog 
sporta veoma bitna, a ne samo to da li neko ima dete­nema dete, koji su rezultati i tako dalje, 
od  toga,  ako  to  sete  izađe,  apsolutno  skijaški  Savez  neće  imati  nikakve  koristi,  zbog  toga 
pozdravljam  i  te  trke koje su napraveljene na Kopaoniku,ali  dok sam  ja bio na drugoj strani, 
ova  druga  deca,  pošto  je  klub  kod  nas  masovan,  imali  su  kvalitetno  takmičenje,  nije  sve 
ostajalo na nama. 
Lacković Nebojša je skijaš reprezentativac «B» reprezentacije stare Jugoslavije, vi to znate šta 
znači biti reprezentativac u onoj staroj Jugoslaviju, više puta je bio i prvak Srbije, više puta je 
učestvovao  i  predstavljao Srbiju  i Crnu Goru  u  alpskom skijanju,  što  znači  da  te strane  ima 
pedigre  i poznaje smučarski sport  i može  zaista dosta  toga da dâ. Privatnik  je, preduzetnik, 
ima dosta  finansijskih sredstava, znači on  je ekonomski nezavistan od Saveza, on može da 
pomogne  Savezu  i  u  prošlom  sazivu  nije  došao  kod  nas  u  klub  da  ponudi  ,  uveo  firmu 
Guderus. Iznos je bio 30.000 evra koje je trebala firma Guderus da dâ Savezu. Nije mogao da 
dobije ugovor, pa nije ta ponuda ni prosleđena tim ljudima u Guderusu.Znači, da li je to moglo 
da se realizuje ili nije, ja zaista neznam, ali je mogućnost postojala. Iz te perspektive mi smo 
predložili njega kao čoveka koji je već nešto ponudio i može da pomogne.Hvala. 

A.Šmrković:  Hteo  bih  da  se  samo  nadovežem  na  prethodne  diskutante.  Rukovodeći  se 
motivom  da  je  prethodni  Izvršni  odbor  predložio  da  dođu  novi  ljudi,  za  razvoj  smučarskog 
sporta u Srbiji, potrebni su nam novi ljudi koji mogu da stvore novac. Ne sme biti sujete u tome 
da li će neko biti iz Sjenice, sa Zlatibora, iz Beograda, ali ljudi moji, ako želimo dobro skijaškoj 
porodici i Smučarskom savezu Srbije, moramo se rukovoditi....moramo biti iskreni, moramo biti 
tolerantni  i  uvažavati skijaški sport, da  ljudi u  Izvršnom odboru moraju biti  isključivo  ljudi  koji 
mogu doneti novac za razvoj skijaškog sporta.Toliko. 

Z.Jovanović:  Mi  smo  ovde  kao  SK  Raška  ušli  u  grupu  klubova  koji  treba  da  daju  svog 
predstavnika u Izvršni odbor, a pri toma nam nisu predočeni ti kriterijumi koje sada od jednom 
navodite, da je količina para u džepu tog čoveka, mada je znak pitanja da li će te pare preći u 
Smučarski savez, osnovni kriterijum da bude član Izvršnog odbora.Ako vi zbilja stojite iza toga 
da to treba da bude tako, onda se mi odričemo svog prava da damo svog člana, jer mi njega 
nemožemo da izmislimo. Mi smo odredili kandidata prema njegovom, 'ajd da kažemo, prema 
njegovom skijaškom pedigreu u organizacionim sposobnostima, ali njega svi ovi ovde znaju i 
znaju  da  je  organizovao,  ne  samo  trke  našeg  kluba,  nego  je  značajno  učestvovao  i  u 
organizaciji  drugih  trka,  kako  klubova  tako  i  Smučarskog  saveza.To  je  bio  naš  osnovni 
kriterijum da on u  tom smislu može mnogo da učini  i za naš klub  i  za Savez. Ako tražite da 
damo  kandidata  za  koga  ćemo  da  garantujemo  da  će  da  ubaci  20,30,ili  50.000  evra  u  taj



Savez, onda molim vas gospodo, mi toga nemamo. Ja  za toga ne mogu da garantujem. Da 
smo mogli da ga izmislimo mi bi smo prvo do sada te pare iskoristili za naš klub, a ne moljakli 
levo­desno po Opštini da bi prikupili po malo para da bi uspelo nekako da se izborimo.Vi znate 
da smo mi veliki klub što se broja takmičara tiče, to ne ide baš lako, tako da eto da ponovim, 
predlog nam je Slobodan Sočanac,  ali  taj kriterijum koji vi postavljate ovde on neće moći da 
ispuni, to odmah da vam kažem, a glasajte kako mislite da treba. 

Zoza Marjanović: Mislim da mnogi nisu dobro upućeni u ono što se ovog trenutka zbva u ovoj 
sali i da problem uopšte nije tako složen kako izgleda. I mislim da smo ovde problem jedino mi. 

Z.Trmčić: Šta pričate, vi niste problem. 

Z. Marjanović: Rekao sam vam da  ja ovde nema pravo  da budem vođen emocijama  znači 
vođen sam na osnovu argumenata, da od četiri prva kluba vi u predlogu imate BSK koji je prvi, 
nemate Niš koji je drugi, imate Ski Art koji je treći i imate Rašku koja je četvrta i tako redom, pa 
prema tome očekujem....tu samo Niš hvali.To je mesto dato Kragujevcu, to je priča, e sad da 
vidimo zašto? Da li je  to zato što Niš loše radi, očigledno nije.Niko u Srbiji nema akciju «Svi na 
sneg» sa stotinama autobusa  i hiljadama  ljudi  iz godine u godinu, niko u Srbiji nema ,svojim 
rukama napravljeno, skijalište. Zlatibor je imao, sad ga nema, Majdanpek pokušava da ga vrati 
a  sad  ga  nema,  mi  smo  bogati  i  niko  u  Nišu  nema  takve  funkcije  kakve  mi  imamo,  a  ako 
hoćete čak ni toliko dece izuzimajući BSK naravno.Znači, verovatno taj Niš nešto dobro radi, to 
nije sporno, ušao u organizaciju takmičenje ušao u međunarodnu saradnju, ni to nije sporno, 
znači opet ima nešto što u Nišu škripi. Šta može da škripi?Mogu da škripe dve stvari. Jedno je 
revanšizam, zato što Niš nije pao na teme kada je čuo da se predlaže ministar,svaka mu čast. 
Naša... dozvolite da završim. 

Z.Trmčić: Mi dajemo predlog, ko odbija predlog,a mi ćemo da glasamo. 

Z.Marjanović: Hoću samo da dam još dva argumenta u vezi sa predlozima za Izvršni odbor. 
Dakle, jedan je problem taj....... 

M.Beatović:  To  nije  problem,  molim  vas,  dozvolite  mi.....stanite.  Ja  sam  slušao  mnoge 
diskutante. Ja imam predlog,  po Statutu se bira 5 članova , a ja predlažem da se bira 6 i da 
zaista udovoljimo, jer sam ja..... nekoliko puta ga odbili. 

M.Matić:To  je  van  Statuta.To  nemože.  Glasaćemo  za  sve  i  po  broju  bodova  idu  prvih  5  i 
gotovo.  Ako  nema  niko  ništa  nema  protiv  nordijci  treba  da  imaju  svog  člana,  znači  to  je 
nesporno, samo za četiri alpska treba da se glasa i to je to. 

Z.Marjanović: I dozvolite mi samo da kažem zadnju stvar, najbitniju za ovaj skup, ne za mene, 
mi u Nišu možemo da se skupimo, radićemo svoj posao sa Savezom  ili bez njega, vi ćete još 
lakše bez nas,  to nije sporno, ali  hoću da kažem ovo, pravi se stravična greška u poimanju 
uloge Izvršnog odbora. To je problem ove Skupštine. Izvršni odbor nije Upravni odbor banke, 
Izvršni  odbor  je  Izvršni  odbor  Smučarskog  saveza  sa  razgranatim  funkcijama.  Pošto  je 
finansijska  funkcija problem br. 1 sada, mi dobijamo mandatara,  čoveka na čelu, koji  dovodi 
svoj  tim  od  petorice  biznismena  da  to  reši  i  imamo  još  5  predstavnika  klubova  da  brinu  o 
smučarskom sportu kao celini. Ja hoću iz ovoga da čujem da će neko sutra doći u Sjenicu, da 
će neko ići u Ivanjicu, da će neko ići u Pirot ili na Vlasinu, i to hoću da čujem i to je deo našeg 
posla, mi smo to zaboravili, ja sam govorio o tome maločas, i očigledno je da to još ne dopire



do svesti  i zbog toga smo se našli ovde. Ne  treba nama desetoro  ljudi koji će donositi pare, 
treba neko da radi i ove poslove ako može i ako zna. E, to je to.Hvala. 

Ismail  Mahmutović  (Sk  Pahulja):  Mi  smo  nastali  iz  Sk  Jelenak  jer  se  u  njemi  nije  radilo 
dovoljno  sa  alpskom  sekcijom.  Samo  da  kažem,  učestvovali  smo  na Prvenstvu  države  i  da 
nam  je  tu  bilo  bliže  i  jevtinije,  znamo  se mi  sa  drugovima  iz Niša  i  svima ostalima, Mi  smo 
dobre rezultate postigli s obzirom da postojimo samo godinu dana.Imali smo takmičarku koja je 
napravila  zapažene  rezultate  i  oni  se  vide  uostalom.  Potpuno  podržavam  kolege  iz  Niša. 
Mislim da 5 ljudi koje je on rekao i koji će da naš Predsednik dovesti, neka dovede te ljude koji 
će stvarati pare, ovde mora neko da bude u organizaciji. Ja samo da kažem da nema napretka 
bez  masovnosti,  pogotovu  mi  moramo  da  iz  tekovina  masovnosti  da  krenemo.Probudilo  se 
skijanje, Sk Zlatar  iz Nove Varoši  je ponovo počeo da radi, mnogo klubova  je krenulo posle 
izvesnog vremena da radi i dosta i ozbiljno se priprmali za rad. Nečija konstatacija je bila da je 
jedan nesporan predstavnik koji će biti ispred nordijaca u ovom Izvršnom odboru. Za ostala 4, 
čak neka se predloži  još novih članova, ali  tih 4 koje mi biramo u  interesu kluba  i u  interesu 
skijanja treba da su organizatori a neko neka bude mašina koja pravi pare. 

Miloš Jovanović  (Sk Radnički): Glupo  je sada da  ja govorim o sebi pošto sam predložen, 
znaju svi ko je Radnički u organizaciji trka i koje takmičare imamao. Imamo i alpince i nordijce. 

Z.Trmčić: Samo jednu rečenicu.Slažem se sa drugarima iz Niša u ovom drugom delu oko tih 5 
članova, znači da budu ti članovi klubova a mandatar da odluči ko će biti predsednik Izvršnog 
odbora,  neka dovedu ostalih 5 ljudi da donesu pare. To je lično naše mišljenje,a za onaj prvi 
deo, tu se ne slažem da je neko nešto imao protiv Niša. 

D.Stojanović: Ja sam hteo samo još jedanput da ponovim, sinoć jednu stvar koji je gospodin 
Marinković potencirao, a nekolicina ovde je to i ponovila da mora da postoji taj paritet između 
tog organizacionog dela i dela ljudi koji su biznismeni i koji će donositi pare. Taj mandat smo 
dali  predsedniku  i  on  će  sa  svojih  5  ljudi  to  sigurno  i  učiniti.  Ono  što  sam  hteo  da  se 
nadovežem na diskusiju Milana Matića, ja sam jedan koji je apsolutno podržavao ski klub Niš 
pogotovu sa ovim trkama i nihovom poslednjom organizacijom, ja sam samo preneo naš stav 
od  sinoć,  znači  to  je  bio  predlog,  kako  smo  mi  došli,  upravo  razmišljajući,  hteli  smo  da 
razbijemo tu dilemu za ovaj drugi deo što se same organizacije tiče i onda je bila rasprava da u 
Kragujevcu postoji dva aktivna kluba, jedan gde Ljubiša Ignjatović sasvim sa pravom kaže, ali 
to mu ne daje pravo  da sa  tim......ali  i Milan Matić  i  Ljubiša  Ignjatović  i Zoran Trmčić  tu  je  i 
Babeja koji su stvarno aktivni, i to treba ceniti što rade preko cele godine, ali mi imamo jedan 
klub Radnički  iz Kragujevca koji  ima svoju masovnost i onda koji......  i onda smo došli do tog 
predloga.  To  je  cela  priča.  Ja  vam  samo  to  informativno  prenosim  stav  sa  tog  našeg 
sastanka.Znači to nikava odluka nije donesena. 

M.Beatović:  Nemojte  se  prepucavati  i  preganjati.  Mi  ćemo  staviti  predlog  na  glasanje, 
upozoravam vas da nam pomognete, ovako ćemo glasati, da se razumemo. Svaki  klub  ima 
pravo, pošto  ima više kandidata, da glasa za 5 kandidata . Onaj klub koji bude glasao za 6, 
njega ćemo isključiti iz brojanja. Mislim da je tu sve jasno i da se svi slažu.Nemože sad neko 
da dâ svima glasove. 

LJ.Ignjatović: Ja se izvinjavam, vi imate dva predloga, prvi da prvih 4 i jedan nordijac  i ovaj 
sa ovim dopunama.Znači to su dva predloga, pa možemo nezavisno da vidimo. 

M.Betaović:  Pazite,  nismo  mi  izabrali,  mi  smo  predložili  5  članova  i  sad  se  glasa  o  svim 
predloženim kandidatima. Ja predlažem da prvo glasamo za predstavnika nordijske komisije i



tu  , činimi  se  to nije sporno,  i  to  je gospodin Sreten Nikolić, naš nordijac,  ja znam da vi nas 
možete nadglasati  i  izbaciti  iz  koloseka  ,da hoćete ali    ne bi bilo  fer, molim vas, BSK­ Za 4 
glasa, Ski Art­Užice Za 3 glasa, 

Božidar Stošić: Ja se izvinjavam, s obzirom da je tu nesporna situacija nije li vam lakše da 
pitate ima li neko protiv. 

M.Betaović: Ima li neko protiv ovog kandidata? Ne. 
Predlog ski kluba BSK – Lacković Nebojša 

Miloš Jovanović: Ne valja tako Beatoviću. Pročitaš sva 4 .... 

M.Matić: Postoji predlog  6 ljudi, da se o njima glasa.Znači, svako treba od njih šestoro da 
glasa za 4 kandidata 

M.Beatović: Ko je za? U redu.Slušajte me sad dobro, znači,što se tiče predstavnika nordijske 
komisije, mi smo završili, on je itzabran i ja se u ime nordijske komisije zahvaljujem 
predstavnicima alpskih klubova. Sada imamo 6 kandidata i to: 

1.  Lacković Nebojša­ predlog BSK Beograd 
2.  Miloš jovanović­ predlog Radnički  Kragujevac 
3.  Mićić Danilo­ Ski Art Užice 
4.  Slobodan Sočanac – Raška Raška 
5.  Dragoljub Zdravković – Niš Niš 
6.  Jovan Antić­ Osa Kragujevac 

Ja ću ići ovim redom, molim i sekretara i generalnog sekretara da vide evidenciju da ne bude 
zabune. 
Pod 1. BSK kome daje svoje glsaove? 

M.Matić: Nebojša Lacković, Dragoljub Zdravković, Mićić Danilo,  Slobodan Sočanac 

M.Beatović: Pod 2 je NIN Niš. 

Z.Marjanović: BSK, Ski Art, Raška i Niš 

M.Beatović: Pod 3 Ski Art 

Z.Trmčić: Isto glasam, znači BSK, Ski Art, Raška i Niš 

M.Beatović: Sledeći klub je Zlatibor Zlatibor.Izvinjavam se Kopaonik Raška pod 4 

Z.Jovanović: Lacković, Jovanović, Mićić i Sočanac 

M. Beatović: Pod 5 je Zlatibor Zlatibor 

R. Jelisijević: Lacković, Zdravković, Mićić i Sočanac 

M.Beatović: Pod 6 Osa Kragujevac 

Lj.Ignjatović: BSK, Ski Art, Niš i Osa Kragujevac



M.Beatović: Pod 7 je Zlatar Nova Varoš 

M.Krdžović: BSK, Niš, Ski Art i Osa 

M.Beatović Pod 8 je Jelenak Sjenica 

A.Džehović: BSK, Ski Art, Raška i Niš 

M. Betaović: Pod 9 je Radnički Kragujevac 

M.Jovanović: BSK, Raška, Niš i Radnički Kragujevac 

M.Beatović: Pod 10 je Rtanj­Felkl 

B.Ristić: Zdravković, Sočanac Mićić i Lacković 

M.Beatović: Pod 11 je Olimp Beograd 

M.Matić:  BSK, Niš, Ski Art i Raška 

M.Betaović:  12,  nemamo ga jel? 

D.Lazarovski: Sad imamo 14 Pahulja Sjenica 

I.Mahmutović: BSK, Raška, Ski Art i Niš 

D.Lazarovski: Bakar Bor 

M.Beatović:Koji ti je to po redu? 

D.Lazarovski: 18 

S.Miljković: Oni nemaju zastupnika. 

Z.Jovanović: Ima..Zastupa ih Niš 

Z.Marjanović: BSK, Ski Art, Raška i Niš 

D.Lazarovski: Vojvodina 

D.Milošević: BSK,Ski Art ,Raška i Radnički 

D.Lazarovski: Alp Ski. 22 

M.Matić: BSK, Niš, Raška i Ski Art 

D.Lazarovski: Bela Reka 

S.Miljković: Dobro , stavi kako hoćeš. Malo da pravim cirkus. BSK, Ski Art, Raška i Radniči 
Kragujevac.



M.Beatović:  E,  ovako.  Kandidat  Lacković....Hoćete  li  da  samo  pročitam  kandidate  koji  su 
izabrani  u  Izvršni  odbor,  a  da mi  ovde  sredimo  brojeve,  jer  je  ubedljiva  razlika  izabranih  u 
odnosu na one koji nisu. U  Izvršni odbor su izabrani: Lacković Nebojša,Nikolić Sreten, Mićić 
Danilo,Slobodan Sočanac i Dragoljub Zdravković. Ja izabranim kandidatima čestitam, želim im 
da mi budemo zadovoljni sa njima a oni sa nama kako im bude, želim da ostanu dugo na ovoj 
funkciji  da  ih  ne  smenjujemo  i  želim  da  se  što  pre  nađu...ja  čak  predlažem  iduću  sredu  u 
Beogradu,  da  u  ponedeljak  naš  generalni  sekretar  sazove  sednicu  Izvršnog  odbora  i  da se 
konstituiše.....naravno  na  tu  sednicu  Izvršnog  odbora  pozovi  i  predsednike  komisija(alpske  i 
nordijske). 

D.Lazarovski: Ja mislim da Predsednik Smučarskog saveza Srbije saziva tu prvu sednicu. 

M.Beatović: Ja tebe zadužuje da ti to sprovedeš u delo. 

S.Marinković: Samo da ti kažem, izvini, taj Izvršni odbor bira komisije 

M.Beatović:  Dobro, mi  ćemo  kao stari da  prisustvujemo. Za Nadzorni  odbor  su  predloženi: 
Zoran Marjanović, Bora Ristić i Dragor Stojanović. Ima li još neko predloga? 
Koliko ja razumem, nema hoćete da glasamo? 

Zoran Marjanović: Ja vas molim, nismo konsuktovani o  tome, pošto u klubu  imamo striktnu 
podelu ko šta radi, a  imali smo skupštinu pre nedelju dana,  ja vas molim samo da moje  ime 
zamenite  imenom  Ivana Pešića, potpredsednika kluba Niš  , koji  je  inače bio član Nadzornog 
odbora  pa  nisu  imali  šanse....  on  je  bio  biran  na  prethodnoj  Skupštini  u  Beogradu  i    već 
izabran, ali čovek stvarno nije dobio šansu. 

M.Beatović: Znači Ivan Pešić umesto Zorana Marjanovića. 

T.Ignjatović: Ja imam jedan predlog da se iz Niša povuče kandidat pošto su dobili članstvo u 
Izvršno odboru. To smo mi dali njima jer nije se računalo da će da prođu na Izvršnom odboru, 
pa je bio predlog čak sa gospodinom predsdnikom da se razgovara 
da njihov kandidat bude jedanod tih 5, znači mislim da bi njihov kandidat trebao da se zameni 
sa nekim drugim. Ja predlažem gospodina Dragana Milošević. 

D.Milošević: Nemojte mene, dozvolite, malo da odmorim 

S.Miljković: Ja predlažem Miloša Jovanovića. 

M.Beatović: Hajde da ubrzamo malo.Pitam nišlije da li se slažu?Molim vas, ko je za predlog 
da u Nadzornom odboru umesto iz Niša bude gospodin Miloš Jovanović Iz Kragujevca. 

M.Beatović: Ima li neko protiv ­ ne, uzdržanih.­ ima 3 glasa Osa i  7 glasova BSK,Alp ski i 
Olimp. Konstatujem da smo izabrali Nadzorni odbor u sastavu Bora Ristić, Miloš Jovanović i 
Dragor Stojanović. 

M.Beatović: Sledeća tačka Razno. 

D.Lazarovski:  Dostavili  smo  na  e­mail  sve  što  je  potrebno  kancelariji  da  bi  mogla  da  u 
sledećem periodu  da  radi  kao  i  kretanje  prema  klubovima, Ja vas sada molim,  pošto kreću 
treninzi , kreće sve  opet jedan udar na ambasadu da se vade vize itd. Moraju svi klubovi da 
dostave spisak takmičara sa trenerima za 2005­2006 godinu.Taj spisak takmičara sa trenerima 
ide u ambsadu  i  taj  spisak će boraviti  u ambasdi,  tako da kad se u sledećem periodu budu



vadile  vize,  ko  nije  na  tom  spisku  nemojte  da  ga  predlažete  i  da  računate,  neće  dobiti 
vizu.Znači za tri nedelj ja imam sastanak kod gospodina Stojadinovića, za tri ndelje imaju fore 
svi klubovi da dostave spiskove svih takmičara i trenera. Mi ćemo da probamo da napravimo 
dogovor da reprezentativci dobiju vize na godinu dana satrenerima reprezentacije, a ovi ostali 
klubovi idemo na varijantu da li kratkoročne vize, ili na 6 mesci ili kako već i molim vas,budite 
jako obazrivi kada idete da vadite vizu i dobijete austrijski šengen, prva zemlja ulaza mora da 
bude Austrija, nemojte da  te  fazone, ne mora –mora  itd,  znači mora,što  je bio  razlog prošle 
nedelje u ambasadi, znači čovek je izričiti rekao, kome ne odgovara i ko ne bude pratio praila 
ponašanja može  slobodno  da  ide  u  italijansku  ambasadu  i  da vadi  vizu,  pa će  videti  šta  je 
potrebno  za  dokumentaciju  i  koliko  se  čeka  viza.Tako  mi  je  rekao.Znači  da  ne  pravimo 
kerefeke više u ambasadi, da ne pravimo džumbus, znači  ja vas molim da  to dostavite u što 
kraćem  roku.Neki  klubovi  su  to  već  dostavili  i  molim  vas  da  te  spiskove  dostavite  i  u 
elektronskom obliku na kancelariju smučarskog Saveza. 

M.Beatović: Izvolite Božo. 

B.Stošić:  Imam jedan predlog, Zamolio bih  ljude iz kancelarije da sve adrese  i  telefona koje 
poseduje  kancelarija  svih  klubova  u  Srbiji,  pošalje  na  sve  naše  adrese  ta  ko  da svi  klubovi 
imaju sve adres. Došlo je do nekih promena, znači cilj je ažuriranje i lakša komunikacija među 
klubovima da recimo pošaljete cirkulare u elektronskom ili bilo kom drugom obliku nama kao bi 
smo  imali  tačna,  validne  i  egzaktne  podatke  i  u  vezi  sa  Jelenkom  , Pahuljom  itd.Za  sve  to 
možemo da ponudimo i naš sajt www.skinis.org.yu sa svim podacima. 

M.Beatović: Pošaljite tamo , pa kad budu slali klubovima...................... 

R.Jelisijević:  Hteo  bi  da  se  nadovežem  na  temu  informisanosti.Ja  sam  bio  član  Izvršnog 
odbora ali nisam dolazio na sastanke, ali nikad nisam dobio izveštaje sa tih Izvršnih odbora da 
znam šta se dešavalo. 

Sastanak je završen u 15:15h 

Zapisnik sastavio 
Rade Vicković 

Overivač zapisnika 
Stevan Marinković 

Overivač zapisnika 
Dragor Stojanović

http://www.skinis.org.yu/



